

14/ХІІ 37

# СЕГОДНЯ ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СТРОЙКА

Орган Сузунского РК ВКП(б) и Райисполкома,  
Новосибирской области

ВЫХОДИТ  
13 В 6 ДНЕЙ

12 декабря 1937 года  
№ 75 (567)

Цена номера  
6 коп.

### ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Настал исторический день 12 декабря — день, когда весь наш народ пойдет выбирать депутатов в Верховный Совет СССР. В избирательные бюллетени занесены фамилии лучших сынов советского народа, верных и стойких борцов за дело Ленина — Сталина, за социализм. Кандидаты в депутаты Верховного Совета выставлялись совместно коммунистами и беспартийными на общих собраниях рабочих и служащих по заводам, красноармейцев — в воинских частях, колхозников и единоличников — по селам.

Коммунисты — члены великой партии Ленина — Сталина — выступают на выборах в блоке, в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигенцией. Партия большевиков никогда не отделилась и не отделяется от беспартийных. Крепкая и неразрывная связь партии большевиков с беспартийными. Наш народ всегда доверял и будет доверять партии большевиков потому, что с именем этой партии, созданной и выпестованной Лениным и Сталиным, связаны величайшие победы социализма.

При господстве помещиков и капиталистов страна наша была темной, нищей и несправедливой. Теперь наша родина стала счастливой, могущественной и непобедимой.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков! В нашей стране нет больше эксплуататоров, нет помещиков, кулаков, фабрикантов, нет кровососов, жирующих за счет чужого труда. Теперь свободные советские труженики работают на счастье и радость человека.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков! Вместо отсталой промышленности создана за годы сталинских пятилеток могучая социалистическая индустрия. Вместо мелких и раздробленных крестьянских хозяйств в деревне выросли и окрепли крупные социалистические хозяйства — колхозы и совхозы, дающие вдвое больше продуктов, чем давало сельское хозяйство в царской России.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков! Наша страна не знает и никогда уже знать не будет ужасов безработицы. Наши рабочие и служащие



уверены в завтрашнем дне. Наше крестьянство навсегда ограждено от опасности нищеты и голода. Крестьянству обеспечена возможность зажиточной и культурной жизни.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков! В царской России трудящемуся люду был прегражден путь к знаниям. Теперь все дети поголовно учатся в школах, теперь почти все население нашей страны стало грамотным. Для нас, для наших детей открыты двери институтов, курсов, школ, академий. Государство строит для нас театры, кино, библиотеки, печатает книги, журналы, газеты.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков! Женщина была рабой в царской России и остается рабой во всех капиталистических странах. В Советской стране женщина свободна и равноправна. Только в Советской стране обеспечено счастливое материнство.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков. Царская Россия была тюрьмой народов, страной национального гнета и несправедливости; народы Советской страны объединены в дружную, братскую семью.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков! Все эти победы, которые составляют нашу сла-

ву и нашу гордость, дались не легко. Они дались в серьезной борьбе с внутренними и внешними врагами социалистического государства. Троцкистско-бухаринских и иных шпионов, диверсантов, вредителей и убийц обезвреживают и ликвидируют проверенные и стойкие карательные органы советского государства. Проникая внешних врагов противостоят могучая, непобедимая рабоче-крестьянская Красная армия, великолепно вооруженная новейшей техникой, которой снабдила ее наша социалистическая индустрия.

Кому мы обязаны независимостью нашей родины? — Мы обязаны партии большевиков! Империалисты не раз пытались спровоцировать нас на войну. Хорошо продуманная и последовательно проводимая партией и правительством политика мира способствовала разоблачению захватнических происков воинствующих кругов капиталистических стран. Вот уже 16 лет советский народ избавлен от военных столкновений,

пользуется благами мирной жизни и имеет возможность продолжать свой мирный труд.

Кому мы этим обязаны? — Партии большевиков. Так пойдем же все, как один, на выборы Верховного Совета СССР и отдадим свой голос тем, кто выдвинут коммунистами совместно с беспартийными.

Пусть среди нас не будет ни одного, кто не выполнил бы своего долга — участвовать в выборах депутатов Верховного Совета СССР! Пусть среди нас не будет ни одного, кто не пошел бы в избирательный участок и не отдал бы своего голоса за тех, кого народ с таким единодушием выдвинул кандидатами в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей!

Да здравствует наша могучая родина!

Да здравствует союз рабочих и крестьян!

Да здравствует советская власть!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков)!

**ГОЛОСУЙТЕ** за стахановцев социалистических полей — кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — товарищей **РЯЗАНОВА Сергея Яковлевича** и **МАННИКА Михаила Даниловича!**

Крайсполком,  
Новосибирск,  
б-ке Сиблана.





# ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, Центрального Совета Содействия обороне, химическому и авиационному строительству (Осоавиахим) и Всесоюзного Комитета по делам физической культуры и спорта

Ко всем молодым избирателям, комсомолкам и комсомольцам, ко всем членам Осоавиахима и физкультурных организаций

## ТОВАРИЩИ!

12 декабря 1937 года молодые граждане Советской страны вместе со всеми трудящимися нашей родины будут избирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

Миллионы молодых людей придут в этот день к избирательным урнам, чтобы исполнить свой высокий гражданский долг.

За кого отдать свой голос, кому доверить обеспечение своих интересов — эти вопросы возникают перед каждым молодым избирателем.

Передовой отряд трудящихся — Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков) — выступает на выборах в союзе с беспартийными, профессиональными союзами, комсомолом, осоавиахимовскими, физкультурными и другими общественными организациями и обществами трудящихся. Следовательно, кандидаты в депутаты Верховного Совета как коммунисты, так и беспартийные являются нашими общими кандидатами.

Центральный Комитет Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодежи, Центральный Совет Осоавиахима и Всесоюзный Комитет по делам физкультуры и спорта призывают всех молодых избирателей, всех комсомолок и комсомольцев, членов Осоавиахима, физкультурников и физкультурниц единодушно голосовать за этих кандидатов — кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Почему молодежь должна дружно отдать свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных? Почему эти кандидаты заслуживают полного доверия молодых избирателей?

Отдавая свой голос за кандидатов, выдвинутых коммунистами совместно с беспартийными, молодые избиратели голосуют за большевистскую партию, за ее политику, которая принесла трудящимся освобождение от ига капитала, создала и создает всему советскому народу зажиточную, культурную, счастливую жизнь.

Советская власть, 20 лет тому назад установленная рабочими и крестьянами под руководством партии большевиков, окружила нас с малых лет своей заботой. Она оберегала наше детство в годы гражданской войны, отдавала нам хлеб, когда в годы разрухи в стране его не хватало, обувала и одевала нас, когда еще недостовало товаров,

она охраняла наш труд, когда мы были подростками и учила нас на свои средства. И сейчас, когда советская власть сделала нашу страну сильной и могучей, она навсегда обеспечила молодому поколению работу, отдых и учебу. Молодежь нашей социалистической родины навсегда избавлена от эксплуатации.

В прошлом в царской России треть всех рабочих начинала работать на фабриках и заводах, едва достигнув 12-летнего возраста, другая треть начинала работать в возрасте 12—14 лет и только треть рабочих начинала работать в более позднем возрасте.

Наша молодежь не знает изнурительного труда на фабрикантов, помещиков и кулаков. Советская власть заботливо охраняет труд молодежи. Для подростков установлен сокращенный рабочий день. Молодые люди за свой труд получают равную со взрослыми оплату. Наша молодежь навсегда избавлена от ужасов безработицы. „Нищета“, „безработица“, „черный день“ — это навсегда исчезнувшее для нас понятие.

Благодаря победе социалистического строя все юноши и девушки Советской страны как в городе, так и в деревне обеспечены работой. Молодежь доступна любая квалифицированная работа, любая специальность.

Деревенская молодежь, которая при царском строе была темной и забитой, ныне живет культурной и зажиточной жизнью. Колхозный строй создал для нее широкую возможность свободного и радостного труда.

И если молодой человек честно трудится на благо родины, наше социалистическое общество вознаграждает его всеобщим уважением, всенародной славой и почетом.

Кто обеспечил молодежи эту счастливую и радостную жизнь? Ее обеспечила молодежи партия Ленина — Сталина.

Вот почему молодые избиратели с радостью отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Есть ли в мире другая страна, где трудящейся молодежи открыт такой широкий доступ к знанию и культуре, как в СССР?

В царской России рабочая и крестьянская молодежь обрекалась на жизнь в темноте и невежестве. Подавляющая ее часть оставалась неграмотной. Немногим удавалось закон-

чить начальную или церковно-приходскую школу, а среднее и высшее образование было недоступно трудящейся молодежи. Так обстоит дело с образованием трудящейся молодежи и во всех капиталистических странах.

Только советская власть осуществила всеобщее обязательное обучение. 30 миллионов детей учатся в школах СССР. Полтора миллиона юношей и девушек обучаются в высших учебных заведениях и техникумах.

Перед молодежью Советской страны открыты двери всех школ, институтов и университетов. Чтобы стать культурным и образованным человеком в нашей стране, нужно лишь иметь желание, настойчивость и стремление к знаниям.

Кто дал молодежи эту нигде невиданную возможность овладения знаниями, доступа ко всем сокровищам культуры? Ее дала молодежи партия Ленина — Сталина.

Вот почему молодые избиратели отдадут свои голоса за партию большевиков, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Как любящая и заботливая мать, советская власть оберегает здоровье молодежи и заботится о ее культурном отдыхе. Ежегодно государство предоставляет трудящемуся оплачиваемый отпуск. Для молодежи открыты санатории и дома отдыха. К ее услугам парки и клубы, библиотеки и читальни, театры и кино. Миллионы юношей и девушек занимаются физической культурой и различными видами спорта. Для молодежи советской властью созданы стадионы, водные станции, туристские базы, тир, аэроклубы.

Кто дал молодежи эту возможность всестороннего развития своих физических и духовных сил? Это дала молодежи партия Ленина — Сталина, это дала ей советская власть.

Вот почему молодые избиратели отдадут свои голоса за партию большевиков, завоевавшую для молодежи право на отдых, на культурную жизнь, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Советская молодежь воспитывается в уважении к трудящемуся человеку, независимо от национальной принадлежности. С юных лет наша молодежь — русские и узбеки, украинцы и казахи, белоруссы и тад-

жики, грузины и туркмены, армяне и татары, немцы и киргизы, башкиры и карелы, чечено-ингуши и осетины, кабардино-балкары и дагестанцы, калмыки и мордовцы, бурят-монголы и марийцы, — обогащают свое сознание самыми передовыми идеями человечества, идеями интернационализма и дружбы народов. Этими великими идеями советскую молодежь вооружает коммунистическая партия.

Вот почему советская молодежь до конца предана партии Ленина — Сталина, вот почему молодые избиратели отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за партию большевиков.

Советские юноши и девушки растут и воспитываются как подлинные хозяева своей страны. Молодежь Советского Союза обладает нигде невиданными политическими правами. С момента своего совершеннолетия она пользуется правом избирать и быть избранной во все органы государственной власти. В странах капитализма молодежь не имела и не может иметь этих прав.

В большинстве капиталистических стран женщины лишены права голоса. Во всех капиталистических странах солдаты и матросы отстранены законом капиталистов от решения государственных дел.

Советский народ относит ся к своей молодежи с исключительным доверием и любовью. В числе кандидатов в депутаты Верховного Совета Союза ССР имеется немало молодых сынов и дочерей нашей родины — рабочих и работниц, колхозников и колхозниц, бойцов и командиров Красной Армии, работников науки, культуры и искусства.

Кто дал советской молодежи эти величайшие политические права? Их дала молодежи партия Ленина — Сталина, их дала советская власть.

Вот почему молодые избиратели с воодушевлением отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за партию большевиков, за советскую власть.

Все права советской молодежи, счастье и радость

Центральный Комитет Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.  
Центральный Совет Осоавиахима СССР.  
Всесоюзный Комитет физкультуры и спорта.

Отв. редактор В. Аринит.

Рейлит № 137. Тираж 2500 экз.

во все жизни завоеваны народами СССР под руководством коммунистической партии в тяжелой и суровой борьбе.

Эти права зорко оберегают от посягательства внутренних и внешних врагов наша славная Красная Армия и наши доблестные карательные органы. Они оберегают наши заводы и фабрики, плодородные поля наших колхозов, они оберегают нашу радостную жизнь, наш мирный труд на мирной земле.

Советская молодежь дорожит честью служить в рядах непобедимой Красной Армии, дорожит честью помогать карательным органам советской разведки в их самоотверженной работе по очищению советской земли от вражеской нечисти, от предателей и шпионов.

Кто создал эти боевые органы пролетарской диктатуры? Их организатором явилась коммунистическая партия, их создала советская власть.

Вот почему молодые избиратели отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за партию большевиков, создавшую непобедимую, оснащенную новейшей техникой Красную Армию и неунынные карательные органы.

## ТОВАРИЩИ МОЛОДЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Выполним с честью свой долг перед нашей великой матерью — родной.

12 декабря 1937 года все, как один, придем к избирательным урнам, дружно и единодушно отдадим свои голоса за кандидатов, выставленных партией большевиков в союзе с беспартийными. Превратим день выборов — 12 декабря 1937 года — в великий праздник сплочения советской молодежи вокруг большевистского знамени Ленина — Сталина!

Да здравствует восставшая нас великая партия коммунизма — партия большевиков!

Да здравствует советская власть!

Да здравствует сталинская Конституция победившего социализма!

Да здравствует наша советская рабоче-крестьянская молодежь!